



Łódź, dnia 8.. kwietnia 2024 r.

WZ-090-13/24

Do Oferentów biorących  
udział w postępowaniu

## WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie zapytania ofertowego z zachowaniem przepisów kodeksu cywilnego o wartości szacunkowej poniżej 443 000 EURO pn.: „Remont kapitalny tokarki i wiertarki kadłubowej dla MPK - Łódź”, nr sprawy: WZ-090-13/24.**

Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne – Łódź Spółka z ograniczoną odpowiedzialnością z siedzibą w Łodzi przy ul. Tramwajowej 6 (NIP: 725-000-56-28, REGON: 470040290, kapitał zakładowy w wysokości: 698 765 967,00 zł) - jako Zamawiający w przedmiotowym postępowaniu udziela odpowiedzi na przesłane poniżej pytania:

### Pytanie 1

W związku z tym, że jako firma wykonaliśmy remont urządzeń (tokarki) dla MPK Łódź Sp. z o.o. z siedzibą w Łodzi przy ul. Tramwajowej 6 zachodzi konieczność składania dokumentu- załącznik nr 6: WYKAZ USŁUG POTWIERDZAJĄCY POSIADANIE PRZEZ OFERENTA WIEDZY I DOŚWIADCZENIA.

### **Odpowiedź 1:**

Na potwierdzenie spełnienia warunku określonego w załączniku nr 1 do „Zapytania ofertowego” pkt. II.3 Zamawiający **wymaga złożenia wykazu usług** oraz przedstawienia dokumentów potwierdzających należyte wykonanie usług (np. referencji). Jednakże Zamawiający zastrzegł, iż w przypadku gdy on jest podmiotem, na rzecz którego usługi zostały wykazane, nie ma obowiązku przekładania dowodów, które potwierdzałyby ich należyte wykonanie.

### Pytanie 2

Czy załadunek urządzenia oraz rozładunek po zakończonym remoncie wykona Zamawiający.

### **Odpowiedź 2:**

Zgodnie z zapisami §1 ust. 3 projektów umów stanowiących Załącznik 3a – 3b do „Zapytania ofertowego”, obowiązek załadunku oraz rozładunku po zakończonym remoncie spoczywa na Wykonawcy.

Ponadto Zamawiający informuje, że dysponuje sprzętem, który może ułatwić załadunek jak i rozładunek

urządzenia tj.: wózek widłowy, wózek paletowy, widlak, suwnicę (brak możliwości użycia wózka widłowego w pomieszczeniu).

### **Pytanie 3**

Czy płyny eksploatacyjne (oleje, smary, chłodziwo itp.) zostanie usunięte przez Zamawiającego przed odebraniem urządzenia.

### **Odpowiedź 3:**

W odpowiedzi na pytanie Zamawiający dokonuje modyfikacji Opisu Przedmiotu Zamówienia w zakresie Zadania 1 i 2 poprzez dodanie w ust. II pkt. 20 o następującej treści:

Zamawiający usunie płyny eksploatacyjne przed odebraniem urządzenia, zaś Wykonawca zobowiązany jest do uzupełnienia w nowe płyny urządzenia po remoncie.

**Wprowadzone modyfikacje zostały zaznaczone kolorem żółtym.**

### **Pytanie 4**

Proszę o informację czy w zakres remontu tokarki należy wliczyć montaż nowego uchwytu? Jeśli tak to proszę o przekazanie parametrów technicznych uchwytu

### **Odpowiedź 4:**

W odpowiedzi na pytanie Zamawiający dokonuje modyfikacji Opisu Przedmiotu Zamówienia poprzez dodanie w ust. II - **Szczegółowy zakres remontu tokarki w pkt. 8 tiretu o następującej treści:**

- wymiana zamocowanego na tokarce uchwytu trójszczękowego samocentrującego o średnicy 200mm, na nowy tego samego typu z kompletem szczęk twardych (zewnątrzne + wewnętrzne) oraz miękkich (zewnątrzne + wewnętrzne) przy jednoczesnym zachowaniu jego obecnej średnicy.

**Wprowadzone modyfikacje zostały zaznaczone kolorem żółtym.**

### **Załączniki:**

- 1) zmodyfikowany Załącznik nr 2 – Opis przedmiotu Zamówienia

Z poważaniem

PROKURENT  
MPK - Łódź Spółka z o.o.  
(1)  
*Krzysztof Kamiński*